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INTERVENCIÓN DE MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA 

EN LA CENA DE NAVIDAD DEL PARTIDO POPULAR DE CANTABRIA 

17/12/2011 

Querido Presidente. Queridas amigas y amigos.  

Muy buenas noches a todos. Un saludo muy especial a todos los que nos 
acompañáis desde los distintos salones de esta casa  y bienvenidos un año 
más a esta Fiesta Navideña del Partido Popular. 

Eso es lo primero que debo agradeceros hoy. Que  estemos juntos un año más 
en torno a esta mesa, como la gran familia que somos. Con mucho corazón, 
muchas ilusiones y mucho futuro que compartir.  

Hoy es un día feliz y quizás por eso, lo primero que viene a mi mente es el 
recuerdo. El cariñoso y emocionado recuerdo para todos aquellos amigos y 
compañeros que hoy no han pedido venir pero siguen viviendo entre nosotros 
porque es mucho lo que nos dedicaron y mucho lo que estarán disfrutando de 
este momento para la recompensa que también es suyo. 

Lo cierto es que tenía muchas ganas de hacerlo. Necesitaba dirigirme a todos 
vosotros para  decir solamente gracias. 

Gracias a todos y cada uno de vosotros porque nos habéis hecho fuertes. 
Fuertes en cada uno de nuestros Ayuntamientos, fuertes en Cantabria y fuertes 
en España. Gracias a todos porque todos vosotros, trabajadores, cargos 
públicos y orgánicos que también lo son, militantes y amigos,  sois lo mejor que 
tiene este Partido Popular. 

Hace un año, desde esta misma tribuna, os decía, que solo vosotros erais los 
protagonistas del cambio. Los protagonistas que escribiríais una de las páginas 
más bonitas de la historia del Partido Popular de Cantabria. Y lo habéis hecho, 
amigas y amigos. Habéis hecho historia.   

2011 ha sido un gran año para el Partido Popular de Cantabria en el que todos 
nosotros hemos hecho historia. La historia de un esfuerzo y un éxito colectivo. 

Y es que después de ocho años de ejercicio de eficaz  oposición; ejerciendo 
cada día de motor político de esta Región, estando cada día más cerca de 
nuestros ciudadanos, asumiendo cada día la voz de la reivindicación ante el 
Gobierno de la Nación y poniendo en valor nuestra capacidad de dialogar y 
construir;  después de ocho años demostrando CADA DÍA que nuestro 
proyecto y nuestros equipos eran alternativa de gobierno para esta tierra, 
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el pasado 22 mayo más de 156.000 cántabros nos hacían depositarios de su 
confianza. Con algo más del 46% de los votos nos alzábamos con el sueño de 
la - para muchos inalcanzable - mayoría absoluta. 20 Diputados sin 
precedentes en nuestra Comunidad.  

No podía ser de otro modo dado los impresionantes resultados que obteníamos 
en los municipios de Cantabria, resultados que nos han encomendado el buen 
gobierno de 58 Ayuntamientos que representan, ni más ni menos, que el 87 % 
de la población de Cantabria.   

Pero no quedaría, ni quedó ahí la cosa. Porque la contribución de Cantabria al 
cambio de Gobierno en España fue tan contundente como histórica. 

Y es que el pasado 20 de noviembre esta tierra se vestía de azul para ratificar 
su confianza en el Gobierno de Ignacio Diego y para respaldar con más del 
52% de los sufragios al Gobierno del Partido Popular presidido por Mariano 
Rajoy. Con cuatro Diputados a Cortes frente a uno del Partido Socialista. Y 
nada más.  

Pues bien, amigas y amigos,  todo esto lo hemos conseguido juntos. Porque 
todo esto es el resultado de un gran trabajo en equipo.  

De nuestros cargos públicos. Nuestros Diputados y Senadores, de cuyo trabajo 
nos sentimos profundamente orgullosos como cántabros y como populares.  

Nuestros Diputados Regionales, esos comprometidos e incansables 
trabajadores al servicio de esta tierra que durante muchos años han sido 
nuestro principal activo.  

Como cada uno de nuestros Alcaldes, de nuestros concejales, nuestros 
presidentes de juntas vecinales, todos ellos las caras más cercanas y más 
fiables de este proyecto de progreso para todos que representa el Partido 
Popular.  

Vaya también mi reconocimiento a quienes sostienen nuestra bandera donde 
más difícil es hacerlo. A esos concejales en la oposición,  que son un ejemplo y 
referente para todos nosotros. 

Pero si hoy somos ese partido número uno en Cantabria que lleva 18 años 
ganando todas las elecciones;  si hoy tenemos cargos públicos de los que nos 
sentimos orgullosos,  y si hoy somos un partido de gobierno en el gobierno es 
gracias a todos vosotros.  

A los que estáis detrás;  a los que habéis estado acompañándonos y 
alentándonos cada día; a quienes no habéis dejado de confiar en nosotros y 
habéis sido pregoneros de nuestro mensaje; a los que apartáis vuestros 
quehaceres diarios para llenar nuestros actos públicos, salir con casetas a la 
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calle, pasar tardes enteras ensobrando, haciendo voto por correo o ser 
nuestros interventores y apoderados. 

Hoy quiero deciros que es un honor trabajar codo a codo con todos vosotros y 
que sin vosotros nada de esto sería posible.  

Hemos sido, habéis sido capaces de abanderar y contagiar la ilusión del 
cambio y por el cambio, de reemplazar la resignación por la esperanza y por 
eso la gente ha confiando en nosotros. Ahora, amigas y amigos,  nos toca 
responder a esa confianza con confianza. 

Nos toca generar confianza. Devolver confianza.  Con un liderazgo claro que lo 
hay;  con un rumbo cierto que lo hay;  con un proyecto político solvente que lo 
hay y con equipos capaces y preparados que los tenemos. En Cantabria y en 
España. 

Pero debéis seguir a nuestro lado porque es ahí donde también ahora os 
necesitamos. Necesitamos de vuestra fuerza para afrontar con éxito una tarea 
y unos comienzos que están siendo duros, necesitamos de vuestra 
comprensión para disculpar nuestras limitaciones y necesitamos de vuestra voz 
para redoblar la nuestra. 

Porque esto no ha hecho más que empezar. No es el final, sino tan sólo el 
principio. Os lo he dicho en alguna otra ocasión:  Nosotros no necesitamos del 
Gobierno para ser más ni sentirnos más.  

El gobierno nunca ha sido un fin en sí mismo para el Partido Popular, sino el 
más potente instrumento para servir a Cantabria y a España,  que es 
exactamente lo que hemos venido a hacer. 

Teníamos la obligación de estar preparados para Gobernar, estábamos 
preparados para gobernar y son los ciudadanos quienes han elegido el 
momento. Un momento nada fácil para nadie y que la asfixiante herencia 
recibida convierte en ocasiones en angustioso.  

Simplificando en exceso. Nos encontramos con un presupuesto ejecutado en 
junio al 80%, nos encontramos obligados a ahorrar por el Estado para cumplir 
el objetivo de déficit entonces desbocado,  del mismo modo que nos 
encontramos con enormes agujeros presupuestarios que nos impedían llegar a 
final de año.  

Y no me refiero a la deuda declarada ni tampoco a la oculta en los cajones del 
SCS que alcanzará los 255 millones de euros al final de este año y que 
estudiamos ya como afrontar, sino al pago de la nómina del mes de diciembre 
de los trabajadores del SCS, al pago de la factura farmacéutica de la población 
relativa a los meses de octubre y noviembre, de la renta social básica que 
dejaron agotada en el mes de agosto o de las prestaciones de la ley de 
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dependencia con las que algunos se llenan la boca mientras dejan al 
descubierto.  

70 millones de euros que, en medio de múltiples ajustes y dificultades, hemos 
conseguido cubrir gracias al clarísimo orden de prioridades de este Gobierno y 
el esfuerzo compartido de todas sus Consejerías liderado por nuestro 
Presidente. 

Hoy podemos decir que hemos salvado el ejercicio 2011 de la misma manera 
de la que conseguiremos salvar el probablemente más complicado aún 2012. 
Estoy convencida de ello. 

Porque aquí hay un Gobierno que no se arredra ante la dificultad; un Gobierno 
que ha venido a traer el cambio y con él  la solución a los problemas. Un 
Gobierno fuerte para tomar las decisiones y gobernar en la dirección que nos 
han marcado los ciudadanos y para decirles en todo momento la verdad. 

¡Y claro que habrá que hacer sacrificios! pero al menos tenemos la certeza de 
que servirán para algo. Mucho más ahora que no estamos solos y contamos 
con el Gobierno de Mariano Rajoy a nuestro lado.  

Un Gobierno que viene a sumar y no a enfrentar;  que viene a cohesionar y no 
a dividir y que hará converger los  esfuerzos de todos hacia ese empeño 
colectivo que es salir cuanto antes y de forma solidaria de esta grave crisis 
económica y social.  

Entiendo la incredulidad o el escepticismo de algunos que ya han demostrado 
que nos ayudarán más bien poco o nada. Y es que el ser humano tiende a 
concebir como imposible lo que para sí mismo lo es. Pero es no es nuestro 
caso, nosotros lo hicimos una vez y lo volveremos a hacer. Saldremos 
adelante.  

Saldremos adelante haciendo uso de todos aquellos valores que nos han traído 
hasta aquí y que son la antítesis de la resignación y la derrota. Pero permitidme 
destacar especialmente dos que nos conciernen como partido. 

Primero, el de la convicción. Y es que aquí sentada hay mucha gente que 
contra todo pronóstico externo creyó, luchó y lo consiguió. Hoy son Alcaldes de 
su pueblo o su ciudad. 

Nadie puede conseguir un gran reto sino cree en él. Porque para alcanzarlo 
hay que proponérselo y para proponérselo hay que creérselo. Así, con la fuerza 
de nuestras convicciones, es como hemos convertido nuestra mayoría social y 
electoral en una mayoría de gobierno y así, con las fuerza de nuestras 
convicciones, superaremos también las dificultades.  
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Y segundo, el valor de la unidad. Hemos vividos momentos duros y 
complicados como organización. Momentos en los que el único reto fue 
mantener un partido fuerte y en pié. Situaciones a las que hemos sabido 
reaccionar con ejemplaridad, que hemos sabido superar con la fortaleza y el 
liderazgo de los más grandes y que nos ha permitido seguir creciendo juntos y 
haciéndonos mejores como partido.   

La unidad fue el principal patrimonio que recibimos.  La unidad  ha sido y sigue 
siendo hoy el bien más valioso a conservar,  porque la unidad, queridos 
amigos,  es nuestra principal fortaleza. 

Y porque de la misma manera que la unidad nos ha hecho fuertes ante la 
adversidad, la unidad nos hará fuertes para de la mano de las gentes de esta 
tierra, sacar adelante a Cantabria.  

No olvidemos lo que somos. No olvidemos lo que nos ha traído hasta aquí y 
cuidémoslo. La cercanía, la sensatez, la verdad, la humildad. Pies pegados a la 
tierra, capacidad para reconocer, enmendar y aprender de los errores, y 
unidad. Porque todos seguimos siendo necesarios en esta empresa. 

Todos pero nadie como él. Caudal de liderazgo, confianza y de valores. 
Muchas veces os lo dije. 

Os dije, porque lo creía firmemente que Ignacio Diego nos iba a dar la victoria y 
el Gobierno porque así se lo había propuesto y no conozco a nadie sobre la 
tierra que se proponga las cosas como él se las propone. 

Sé que con él lo mejor para todos nosotros está por llegar como sé que su 
trayectoria de superación personal y política será también la historia de 
superación de esta tierra.  

No voy a adornar las virtudes de nuestro Presidente, que es hoy el Presidente 
de Cantabria con el mayor respaldo popular de la historia de nuestra 
Comunidad,  porque no lo necesita, porque el se encarga de demostrarlas día a 
día y el tiempo le hará justicia.  

Sólo quiero decir que para mí, lo mejor del Presidente de mi Partido y de mi 
Gobierno es el excepcional ser humano que hay en él. Y solo un gran hombre 
puede ser un Gran Presidente.  

Finalizo ya. Con un deseo desde lo más hondo de mi corazón. Sed muy felices 
esta navidad junto a los vuestros. Que 2012 os traiga y nos mucho bien. Salud 
para poder seguir trabajando y sensatez y mesura para acertar en las 
complejas decisiones que hayamos de adoptar.  

Muchas gracias. 


